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Zu lhrer Sicherheit

de

Dieses Zubehor ist fur die Kichenmaschine MUMS.../MUMXL..
bestimmt. Gebrauchsanleitung der Kiichenmaschine beachten.
Dieses Zubehor ist nur geeignet zum Auspressen von Zitrusfrichten,
wie z. B. Zitronen, Orangen, Grapefruit. Es darf nicht zur Verarbeitung
von anderen Gegenstédnden bzw. Substanzen benutzt werden.

e

A\ Sicherheitshinweise flr dieses Gerét

Zubehdr nur in der aufgefiihrten Arbeitsposition verwenden.
Zubehor nur im komplett zusammengesetztem Zustand verwenden.
Zubehdr nur bei Stillstand des Antriebs aufsetzen/abnehmen.

Auf einen Blick

Bitte Bildseiten ausklappen.

Bild &

1 Sieb mit Auspresskegel

2 Auffangbehélter

Bild &

Arbeitsposition
a firkleine Verarbeitungsmengen
b fiir groBe Verarbeitungsmengen

Bedienen

m Wichtiger Hinweis

In dieser Gebrauchsanleitung empfohlene
Richtwerte fiir die Arbeitsgeschwindigkeit
beziehen sich auf die Gerate mit
7-stufigem Drehschalter.

Flr Gerate mit 4-stufigem Drehschalter
kénnen die Richtwerte der folgenden
Tabelle entnommen werden:

7-stufig: 1..2..3..4..5...6..7
4-stufig: 1........ 2. 3o 4

® Zitruspresse vor dem ersten Gebrauch
grundlich reinigen, siehe ,Reinigen und
Pflegen®.

Achtung!

Der Werkzeugantriebsschutzdeckel muss

aufgeseizt sein, sonst lduft das Gerdt nicht

an (Bild®-3).

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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Bild

® Entriegelungstaste driicken und )
Multifunktionsarm in Position 4 ﬁ
bringen.

® Bei groBen Verarbeitungsmengen v
Multifunktionsarm in Position 3 ﬂ
bringen.

o Werkzeugantriebsschutzdeckel
aufsetzen.

® Mixerantriebsschutzdeckel aufsetzen.

® Antriebsschutzdeckel vom Antrieb der
Zitruspresse abnehmen.

e Auffangbehélter aufsetzen und im
Uhrzeigersinn bis zum Anschlag drehen.

® Sieb mit Auspresskegel einsetzen.

® Netzstecker einstecken.

® Drehschalter zum Auspressen der
Frichte auf Stufe 3 stellen.

® Frucht auf den Auspresskegel pressen.

e Zum Entsaften des Fruchtfleisches
Drehschalter kurz auf Stufe 7 stellen.

Achtung!

Maximale Verarbeitungsmenge in Position a

(BildB): ca. 0,5 kg Zitrusfriichte.

Maximale Verarbeitungsmenge in Position b

(BildB): ca. 1 kg Zitrusfrichte.

Bevor der Saft die Unterkanfe des Siebes

erreicht, Auffangbehadlter und Sieb

ausleeren!

ﬁ%
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Nach der Arbeit

® Gerat am Drehschalter ausschalten.

® Zitruspresse gegen den Uhrzeigersinn
drehen und abnehmen.

® Zitruspresse reinigen.

Reinigen und Pflegen

Achtung!

Keine scheuernden Reinigungsmitte/
verwenden. Oberfidchen kénnen beschédigt
werden.

Alle Teile sind spilmaschinenfest.
Kunststoffteile in der Spllmaschine nicht
einklemmen, da Verformung mdglich.

Bild @

Zum besseren Reinigen kann der obere
Rand des Siebes abgenommen werden.

Anderungen vorbehalten.

i 4 Robert Bosch Hausgerate GmbH %
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For your safety

en

This accessory is designed for the food processor MUMS.../MUMXL.. .
Follow the operating instructions for the food processor.

This accessory is only suitable for pressing citrus fruits, such as lemons,
oranges, grapefruits. It must not be used for processing other objects

or substances.

A\ Safety instructions for this appliance

Use the accessories in the indicated operating position only.
Accessory must be completely assembled before use.
Do not remove/attach accessories until the drive has stopped.

Overview

Please fold out the illustrated pages.

Fig.

1 Strainer with pressing cone

2 Bowl

Fig. @

Operating position
a for processing small quantities
b for processing large quantities

Operation

m Important information

In these instructions for use the recom-
mended reference values for the operating
speed refer to appliances with a 7-setting
rotary switch.

For appliances with a 4-step rotary switch
the guide values can be found in the follo-
wing table:

7 settings: 1..2..3..4..5...6..7
4 settings: 1........ 2. I T 4

® Thoroughly clean the citrus press before
using for the first time, see “Cleaning
and servicing”.

Warning/

The tool drive cover must be attached,

otherwise the appliance will not start

(Fig. @-3).

Robert Bosch Hausgerate GmbH

Fig.

® Press release button and move multi-
function arm to position 4. 3

e If processing large quantities, move
multi-function arm to position 3. 3

e Attach tool drive cover.

e Attach blender drive cover.

® Remove drive cover from the drive
of the citrus press.

e Attach bowl and turn it all the way clock-
wise.

® |Insert strainer with pressing cone.

® |Insert the mains plug.

® Turn rotary switch for pressing the fruit
to setting 3.

® Press fruit onto the pressing cone.

® To extract the juice from the fruit pulp,
briefly set the rotary switch to setting 7.

Waming!

Maximum processing quantity in position a

(Fig. B). approx. 0.5 kg of citrus fruit.

Maximum processing quantity in position b

(Fig. B): approx. 1 kg of citrus fruit.

Before the juice reaches the lower edge

of the strainer, empty the bowl and strainer/!

o e .
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After using the appliance

e Switch off the appliance with the rotary
switch.

® Rotate the citrus press in an anti-
clockwise direction and remove.

® Clean the citrus press.

Cleaning and servicing

Warning!

Do not use abrasive cleaning agents.
Surfaces may be damaged.

All parts are dishwasher-proof.

Do not wedge plastic parts in the dishwasher
as they could warp.

Fig. @

To improve cleaning, the upper edge

of the strainer can be removed.

Subject to alterations.

L 6 Robert Bosch Hausgerate GmbH %
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Pour votre sécurité

Cet accessoire est destiné au robot culinaire MUMS.../MUMXL.. .
Respectez la notice d’utilisation du robot culinaire.

Cet accessoire convient pour presser uniquement les agrumes, par
exemple les citrons, oranges, pamplemousses. Il ne doit pas servir
a transformer d’autres objets ou substances.

A\ Consignes de sécurité pour cet appareil

N'utilisez les accessoires que dans la position de travail indiquée.
N’utilisez les accessoires qu’apres les avoir entierement assemblés.
Ne posez / retirez I'accessoire qu’aprés que I'entrainement s’est

immobilisé.

Vue d’ensemble

Veuillez déplier les volets illustrés.

Figure I

1 Tamis avec cone de pressage

2 Récipient de récupération

Figure &

Position de travail
a pour petites quantités a traiter
b pour grandes quantités a traiter

Utilisation

m Remarque importante

Les valeurs indicatives de la vitesse

de travail recommandées dans cette
notice d'utilisation se référent aux appa-
reils équipés d’un sélecteur rotatif

a 7 positions.

Pour les appareils a sélecteur rotatif

4 gradins, consultez les valeurs indicati-
ves figurant sur le tableau suivant :

7 gradins: 1..2..3..4..5...6...7
4 gradins: 1....... 2. T 4

o Nettoyez soigneusement le presse-
agrumes avant de I'utiliser pour
la premiére fois ; voir « Nettoyage
et entretien ».

Attention /

I faut que le couvercle protégeant l'entraine-
ment de l'outil soit en place, sinon 'appareil

ne démarre pas (figure @-3).

Robert Bosch Hausgerate GmbH

Fig
[ ]

ure

Appuyez sur la touche de déverrouil- Y
lage et amenez le bras multifonctions j
sur la position 4.

En présence de fortes quantités !

a traiter, amenez le bras multifonc- ﬂ
tions sur la position 3.

Posez le couvercle protégeant I'entraine-
ment d’accessoire.

Posez le couvercle protégeant I'entraine-
ment du mixeur.

Retirez le couvercle protégeant I'entrai-
nement du presse-agrumes.

Posez le récipient de récupération

et tournez-le dans le sens des aiguilles
d’'une montre jusqu’a la butée.

Mettez le tamis avec céne de pressage
en place.

Introduisez la fiche dans la prise

de courant.

Pour presser les fruits, amenez le sélec-
teur rotatif sur le niveau 3.

Pressez le fruit sur le cone de pressage.
Pour centrifuger la pulpe, réglez briéve-
ment l'interrupteur rotatif sur la position 7.

Attention !

Quantiteé maximale traitée sur la position a
(figure B) : env. 0,5 kg d'agrumes.

Quantité maximale traitée sur la position b
(figure B) : env. 1 kg d'agrumes.

Videz le récipient et le tamis avant que le jus
nait atteint le bord inférieur du tamis /

%

ﬁ%
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Apres le travail
Eteignez 'appareil par l'interrupteur
rotatif.

® Tournez le presse-agrumes en sens
inverse des aiguilles d'une montre
puis retirez-le.

® Nettoyez le presse-agrumes.

Nettoyage et entretien

Attention /

Nutilisez pas de détergent abrasif.

Vous risquez d'endommager les surfaces.
Toutes les pieces vont au lave-vaisselle.
Ne coincez pas les pieces en plastique
dans le lave-vaisselle car elles risquent
de se déformer.

Figure [

Pour faciliter le nettoyage, vous pouvez
retirer le bord supérieur de l'insert passoire.

Sous réserve de modifications.

8 Robert Bosch Hausgerate GmbH
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Per la vostra sicurezza

Questo accessorio € previsto per la macchina da cucina MUMS.../

MUMXL..

. Seguire le istruzioni per 'uso della macchina da cucina.

Questo apparecchio & idoneo solo a spremere agrumi, come ad es.
limoni, aranci, pompelmi. Il suo uso é vietato per la lavorazione

di altri oggetti o sostanze.

A\ Avvertenze di sicurezza per questo apparecchio

Usare gli accessori solo nella posizione di lavoro mostrata.
Utilizzare gli accessori solo in stato di completo assemblaggio.
Applicare/rimuovere I'accessorio solo quando l'ingranaggio € fermo.

Guida rapida

Aprire le pagine con le figure.

Figura I

1 Filtro con cono di spremitura

2 Contenitore di raccolta

Figura &

Posizione di lavoro
a per piccole quantita di lavorazione
b per grandi quantita di lavorazione

Uso

m Avvertenza importante

| valori orientativi consigliati in queste
istruzioni per 'uso per la velocita di lavoro
si riferiscono agli apparecchi con selettore
a manopola a 7 posizioni.

Per apparecchi con interruttore rotante

a 4 posizioni i valori indicativi possono
essere presi della tabella seguente:

a 7 posizioni: 1...2..3..4..5...6...7
a 4 posizioni: 1........ 2. 3o 4

® Al primo uso pulire accuratamente
lo spremiagrumi, vedi capitolo
«Pulizia e cura».
Altenzione!
/] coperchio di sicurezza dellingranaggio
utensile deve essere applicato, altrimenti
l'apparecchio non si awia (figura @-3).

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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Flgura C|
Premere il pulsante di sblocco L
e portare il gancio multifunzione ﬁ

nella posizione 4.

® In caso di grandi quantita di lavora- }
zione portare il braccio multifunzione
nella posizione 3.

® Applicare il coperchio di sicurezza ingra-
naggio dell’utensile.

® Applicare il coperchio di sicurezza ingra-
naggio frullatore.

® Rimuovere il coperchio di sicurezza
dall'ingranaggio dello spremiagrumi.

® Applicare il contenitore di raccolta
e ruotarlo in senso orario fino all'arresto.

e Inserire il filtro con cono di spremitura.

® |Inserire la spina.

® Per spremere frutta mettere la manopola
sulla velocita 3.

® Premere il frutto sul cono di spremitura.

® Per centrifugare la polpa di frutta disporre
brevemente l'interruttore rotante sul
grado 7.

Alttenzione!

Massima quantita di lavorazione nella posi-

zione a (figuraB): ca. 0,5 kg di agrumi.

Massima quantita di lavorazione nella posi-

zione b (figuraB): ca. 1 kg di agrumi.

Vuotare il contenitore dii raccolta ed il filtro

prima che il succo raggiunga il bordo inferiore

del filtro.

ﬁ%

*éﬁ



g%g MUZS8ZP1.book Seite 10 Donnerstag, 18. Dezember 2014 10:11 10

it

Dopo il lavoro

® Spegnere I'apparecchio con l'interruttore
rotante.

® Ruotare lo spremiagrumi in senso antio-
rario e rimuoverlo.

® Lavare lo spremiagrumi.

Pulizia e cura

Attenzione!

Non utilizzare detergenti abrasivi.

Possibili danni alle superfici.

Tutte le parti sono lavabili in lavastoviglie.
Per evitare possibili deformazioni, non incas-
trare le parti di plastica nella lavastoviglie.
Figura [

Per una migliore pulizia il bordo superiore
del filtro puo essere rimosso.

Con riserva di modifiche.

10 Robert Bosch Hausgerate GmbH
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Voor uw veiligheid

Dit toebehoren is bedoeld voor de keukenmachine MUMS.../MUMXL.. .
De gebruiksaanwijzing van de keukenmachine in acht nehmen.

Dit toebehoren is uitsluitend geschikt voor het uitpersen van citrus-
vruchten, zoals bijv. citroenen, sinaasappels, grapefruit. Het mag niet
worden gebruikt om andere voorwerpen of substanties te verwerken.

A\ Veiligheidsvoorschriften voor dit apparaat

Toebehoren alleen gebruiken in de afgebeelde werkstand.
Toebehoren alleen in compleet samengebouwde toestand gebruiken.
Toebehoren alleen aanbrengen/verwijderen wanneer de aandrijving

stilstaat.

In één oogopslag Afb.

De pagina's met afbeeldingen uitklappen e Op de ontgrendelknop drukken lﬁ
a.u.b. en de m.ultlfunctlonele arm

Afb. I op positie 4 zetten.

1 Zeef met perskegel ® Bij grote verwerkingshoeveel- y
2 Opvangbakje heden de multifunctionele arm ﬂ
Afb. B op posmeus ;etten_

Bedrijfspositie ® Het aandrijvingsbeschermdeksel

van het hulpstuk aanbrengen.

Het aandrijvingsbeschermdeksel

van de mixer aanbrengen.

Bedienen ® Aandrijvingsbeschermdeksel verwijderen

van de aandrijving van de citruspers.

m " o o Opvangbakje aanbrengen en met
Belangrijke aanwijzing de klok mee draaien tot aan de aanslag.

De aanbevolen richtwaarden voor ® Zeef met perskegel aanbrengen.

de werksnelheid in deze handleiding ® Stekker in wandcontactdoos doen.

hebben betrekking op de apparaten e Draaischakelaar voor het uitpersen

met een draaiknop met 7 standen. van de vruchten op stand 3 zetten.

De richtwaarden voor apparaten met
een draaischakelaar met 4 standen ® Vrucht op de perskegel drukk'en. .
vindt u in de volgende tabel: ® Vruchtvlees ontdoen van sap: draai-

schakelaar kort op stand 7 zetten.
met 7 standen: 1..2...3...4..5...6...7

Attentie!
met 4 standen: 1........ 2. T 4 Maximale verwerkingshoeveelheid op

stand a (afb. B): ca. 0,5 kg citrusvruchten.
Maximale verwerkingshoeveelheid op
stand b (afb. B): ca. 1 kg citrusvruchten.
Het opvangbakje en de zeef leegmaken

Attentie! voordat het sap de onderkant van de zeef
Het veiligheidsdeksel van de aandrijving bereikt!

moet aangebracht zjjn, anders gaat het
apparaat niet lopen (afb. @-3).

a voor kleine verwerkingshoeveelheden
b voor grote verwerkingshoeveelheden

e Citruspers voor het eerste gebruik
grondig reinigen, zie ,Reinigen
en onderhoud”.

Robert Bosch Hausgerate GmbH 11
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Na gebruik

® Apparaat uitschakelen met de draai-
schakelaar.

e Citruspers tegen de klok in draaien
en verwijderen.

e Citruspers reinigen.

Reiniging en onderhoud

Attentie!

Geen schurende reinigingsmiddelen gebrui-
ken. De opperviakken kunnen beschadigd
raken.

Alle delen kunnen in de afwasautomaat
worden gereinigd.

Kunststof onderdelen niet vastklemmen

in de afwasautomaat, ze kunnen vervormd
raken.

Afb. B

Om de reiniging te vergemakkelijken

kan de bovenrand van de zeef worden
verwijderd.

Wijzigingen voorbehouden.

%
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For din egen sikkerheds skyld
Dette tilbeher er beregnet til kekkenmaskinen MUM8.../MUMXL.. .
Lees og overhold brugsvejledningen til kakkenmaskinen.
Dette tilbehgr er kun beregnet til at presse citrusfrugter som f.eks.
citroner, appelsiner, grapefrugter. Ma ikke bruges til at bearbejde
andre genstande hhv. substanser.
A\ Sikkerhedshenvisninger til dette apparat
Tilbehar m& kun benyttes i den angivne arbejdsposition.
Tilbehgr ma kun benyttes, nar det er helt samlet.
Tilbehar ma kun saettes pa/tages af, nar drevet star stille.
Overblik Billede
Fold billedsiderne ud ® Tryk pa sikkerhedsknappen og stil L
Billede I ) multifunktionsarmen i position 4. ﬁ
1 Simed pressekegle ® Ved store forarbejdningsmaengder  }
2 Opfangningsbeholder stil multifunktionsarmen i position 3. 3
Billede @ ® Szt besbyttelsesléget til veerktajs-
Arbejdsposition drevet pa. L .

a til sma forarbejdningsmaengder ® Szt beskyttelseslaoget t||l blenderdrevet pa.

b til store forarbejdningsmaengder e Tag beskyttelseslaget fil drevudtag

af drevet pa citruspressen.
Betjening ® Seet opfangningsbeholderen pa og drej
den mod hgjre indtil stop.

m Vigtig henvisning ® Szt sien med pressekegle i.

® Saet netstikket i.

e Stil drejekontakten til presning af frug-
terne pa trin 3.
® Pres frugten pa pressekeglen.

Vejledende vaerdier mht. arbejdshastig-
hed, der er anbefalet i denne brugsvejled-
ning, refererer til apparaterne med 7-trins
drejekontakt.

Vejledende vzerdier for apparater med e Stil drejekontakt kort pa trin 7 for
4-trins drejekontakt fremgar af falgende at presse saften ud af frugtkedet.
tabel: oBs!/
7-rinnet: 1..2..3..4..5.6..7 Maksimal forarbejdningsmaengde i position a

(billede B): ca. 0,5 kg citrusfrugter.

4-trinnet: 1........ 2 1 T 4 Maksimal forarbejaningsmaengde i position b

o e .

(billede B): ca. 1 kg cifrusfrugter.
Tom opfangningsbeholder og si, for saften
nar underkanten pa sien.

e Citruspressen skal rengares grundigt,
far den tages i brug forste gang
(se ,Rengaring og pleje”).
OBS/
Beskyttelsesldget til vaerktajsdrevet skal
vaere sat pd, da apparatet ellers ikke
vil starte (billede @-3).

Robert Bosch Hausgerate GmbH 13
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Efter arbejdet
Sluk for apparatet med drejekontakt.
® Drej citruspressen mod venstre

og tag den af.
® Renger citruspressen.

Rengering og pleje

OBS/

Benyt ingen skurende rengeringsmidler.
Overfladerne kan beskadiges.

Alle dele taler opvaskemaskine.

Forsag ikke at klemme plastdele fast

i opvaskemaskinen, da de kan blive
deformeret.

Billede B1

For lettere rengering kan den gverste kant
pa sien tages af.

FAEndringer forbeholdes

i 14 Robert Bosch Hausgerate GmbH %
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For din egen sikkerhet
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Dette tilbeharet er beregnet for kjigkkenmaskinen MUMS8.../MUMXL.. .
Ta hensyn til bruksveiledningen for kjgkkenmaskinen.

Dette tilbehgret er kun egnet for pressing av sitrusfrukt som f.eks.
sitroner, appelsiner, grapefrukt. Ma ikke brukes til bearbeiding av

andre gjenstander hhv. substanser.

A\ Sikkerhetshenvisninger for dette apparatet

Tilbeharet ma kun brukes i den oppferte arbeidsposisjonen.
Tilbeharet ma kun brukes i komplett sammensatt tilstand.
Tilbeharet ma kun settes pa/tas av nar drevet star stille.

En oversikt
Vennligst brett ut sidene med bilder.
Bilde
1 Sil med pressekjegle
2 Oppfangingsbeholder
Bilde &
Arbeidsposisjon
a for sma arbeidsmengder
b for store arbeidsmengder

Betjening

m Viktig henvisning

De retningsverdiene for arbeidshastig-
heten som er anbefalt i denne bruks-
veiledningen, relaterer til apparater

med 7-trinns dreiebryter.

For apparater med 4-trinns dreiebryter kan
retningsverdiene finnes i den falgende
tabellen:

7-trinn: 1...2..3...4..5...6...7

4-trinn: 1........ 2. T 4

%

e Sitruspressen ma for forste gangs
bruk rengjeres grundig, se “Rengjaring
og pleie”.

Obs/

Beskyttelseslokket for verktoydrevet ma

settes pa, ellers starter ikke apparatet

(bilde @-3).

Robert Bosch Hausgerate GmbH

Bilde

Trykk utlgsningstasten og sett multi- 3
funksjonsarmen i posisjon 4.

Ved store arbeidsmengder sett multi- &
funksjonsarmen i posisjon 3. 3
Sett beskyttelseslokket pa
verktgydrevet.

Sett beskyttelseslokket pa mikserdrevet.
Ta beskyttelseslokket av drevet pa
sitruspressen.

Sett oppfangingsbeholderen pa og drei
den i klokkens retning inntil anslag.

Sett inn silen med pressekjeglen.

Stikk inn stapselet.

Sett dreiebryteren for pressing av frukten
pa trinn 3.

Press frukten oppa pressekjeglen.

For & presse ut fruktkjottet sett
dreiebryteren kort pa trinn 7.

Obs!

Maksimal arbeidsmengde i posisjon a

(bilde B): ca. 0,5 kg sitrusfrukt.

Maksimal arbeidsmengde i posisjon b

(bilde B): ca. 1 kg sifrusfrukt.

Tom oppfangingsbeholderen og silen for
saften har nddd opp til underkanten av silen!

%
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Etter arbeidet
Sla apparaten av med dreiebryteren.
e Drei sitruspressen imot klokkens retning

og ta den av.
® Rengjor sitruspressen.

Rengjoring og pleie

Obs!

lkke bruk skurende rengjoringsmidler.
Overflatene kan bli skadet.

Alle delene kan rengjores i oppvaskmaskin.
Ikke klem plastdelene fast i oppvaskmaski-
nen, da de kan bli deformert.

Bilde [

For bedre rengjgring kan den gvre kanten
pa silen tas av.

Endringer forbeholdes.

i 16 Robert Bosch Hausgerate GmbH %
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For din sékerhet

Detta tillbeh6r &r avsett fér anvdndning med kéksmaskinen MUMS.../
MUMXL.. . Fo6lj bruksanvisningen till kOksmaskinen.

Detta tillbeh6r ar endast lampligt for att pressa juicen ur citrusfrukter,
som t.ex. citroner, apelsiner, grapefruit.

Far ej anvandas for att bearbeta andra féremal resp substanser.

A\ Séakerhetsanvisningar for denna apparat

Tillbehdéret far endast anvandas i det anvisade arbetslaget.
Tillbehdret far endast anvandas nér det ar helt ihopmonterat.
Tillbehoéret far endast sattas fast/lossas nar drivuttaget star stilla.

Oversiktsbilden

Vik ut bildsidorna.

Bild &

1 Sil med presskulle

2 Uppfangningsbehallare

Bild &

Arbetslage
a for sma bearbetningsmangder
b for stora bearbetningsméangder

Anvandning

m Viktig anvisning

De rekommenderade riktvardena fér
arbetshastigheten som finns i denna
bruksanvisning géller fér apparater

med stromvred med 7 I&gen.

For apparater med stromvred med 4 lagen
framgar riktvardena av féljande tabell:

7 lagen: 1..2..3..4..5..6...7
4 lagen: 1....... 2. 1T 4

® Rengor citruspressen grundligt fére forsta
anvandningen, se "Reng6ring och skotsel”.

Var forsiktig!

Skyddslocket maste sitta éver drivuttaget

for verktyg, annars startar inte apparaten

(bild@-3).

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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Bild

Tryck péa lasknappen och vrid multi- L
funktionsarmen till lage 4.

Vid stora bearbetningsméngder vrid &
multifunktionsarmen till 1age 3.

Sétt skyddslocket 6ver drivuttaget

for verktyg.

Satt skyddslocket dver mixerdrivuttaget.
Lossa skyddslocket éver drivuttaget

till citruspressen.

Satt pa uppfangningsbehallaren och
vrid medurs till stoppet.

Sétt in silen med presskullen.

Satt stickkontakten i vagguttaget.

Vrid strémvredet till 1age 3 for att pressa
ut saften ur frukterna.

Tryck frukten mot presskullen.

For att pressa saft ur fruktkoéttet vrid
strémvredet kort till 1age 7.

Var forsiktig!

Maximal bearbetningsmangd i/ ldge a
(bild B): ca 0,5 kg citrustrukter.
Maximal bearbetningsméngd i ldge b
(bild B ): ca 1 kg citrusfrukter.

76m uppfangningsbehallaren och silen
innan saften nar silens underkant!

%
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Efter arbetet

® Sla av apparaten med stromvredet.
® Vrid citruspressen moturs och lossa.
® Rengdr citruspressen.

Rengdring och skétsel

Var forsiktig!

Anvénd inga repande rengdringsmedel.
Apparatens ytor kan skadas.

Alla delar kan rengéras i diskmaskin.

Kléam inte fast plastdelaljerna i diskmaskinen
eftersom de da kan deformeras.

Bild [

Foér enklare rengéring kan den évre delen
av silen lossas.

Raétten till &ndringar forbehalles.

18 Robert Bosch Hausgerate GmbH
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Turvallisuusasiaa

Varuste on tarkoitettu kaytettavaksi yleiskoneen MUMS.../MUMXL..
kanssa. Noudata yleiskoneen kayttéohjeita!

Tama varuste soveltuu vain sitrushedelmien kuten sitruunoiden,
appelsiinien ja greippien mehuksi puristamiseen. Sita ei saa kayttaa
muiden tarvikkeiden tai aineiden kasittelyyn.

A\ Laitetta koskevat turvallisuusohjeet

Kayta varustetta vain ilmoitetussa kayttdéasennossa.
Kéyta varustetta vain, kun sen kaikki osat ovat paikoilleen
Kiinnitettyind.

Irrota ja kiinnita varuste vain, kun moottori on pysahtynyt.

Laitteen osat Kuva o
Kaanna esiin kuvasivut ° Paln_a avgamlgpalnlketta ja aseta lﬁ
Kuva | monitoimivarsi asentoon 4.
1 Siivila ja puserrin e Kun .kélsit_telet .suuria maaria, aseta &
> Kulho monitoimivarsi asentoon 3. 3
Kuva B ® Aseta varusteiden kayttéliitdnnan
Kayttoasento suojakansi paikalleen.

a pienet madrat ® Aseta tehosekoittimen kayttéliitinnan

suojakansi paikalleen.

b suuret maarat . ; o i s
® |rrota sitruspusertimen kéayttéliitdnnan

Kéytté suojakansi.
® Aseta kulho paikalleen ja kdanné
m .l myo6tapadivaan vasteeseen asti.
Térked ohje e Kiinnita siivild ja puserrin

Kayttoohjeessa suositellut tydnopeuden e Laita pistotulppa pistorasiaan.
viitearvot koskevat koneita, joissa e Kaynnista hedelmien puserrus
on 7-asentoinen valitsin. asettamalla valitsin asentoon 3.

Kun laitteessa on 4-asentoinen valitsin . e .
. .- ’ ® Painah Im rrin \% n.
voit katsoa viitearvot seuraavasta aina hedelmaa puserrinosaa vaste

. ® Puserra hedelméliha mehuksi
taulukosta.. ) asettamalla valitsin hetkeksi asentoon 7.
7-asento!nen. 1..2..3..4..5..6...7 Huom.!
4-asentoinen: 1........ - [ 4

Maksimi kdsittelymdéré asennossa a

(kuva B): noin 500 g sitrushedelmia.
Maksimi kdsittelymddra asennossa b

(kuva B): noin kilo sitrushedelmia.

Ennen kuin mehu ulottuu siivildn alareunaan,
Huom./ tyhjenna kulho ja siivild!

Varusteiden kdyttoliitadnnan suojakannen

tulee olla paikallaan, muutoin laite

ei kdynnisty (kuva @-3).

® Puhdista sitruspuserrin huolellisesti
ennen ensimmaista kayttokertaa,
katso »Puhdistus«.

Robert Bosch Hausgerate GmbH 19
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Kayton jalkeen

® Pysayté kone valitsimesta.

® Kaanna sitruspuserrinta vastapdivaan
jairrota.

® Puhdista sitruspuserrin.

Puhdistus

Huom.!

Ald kdyta hankaavia puhdistusaineita.
Laitteen pinnat voivat vaurioitua.

Kaikki osat ovat konepesun kestavia.
Varo, ettd muoviosat eivat jaa puristuksiin
astianpesukoneessa, niiden muoto saattaa
muuttua pesun aikana.

Kuva @

Voit irrottaa ylareunuksen siivilasta, jolloin
puhdistus kay helpommin.

Oikeudet muutoksiin pidatetaan.

20 Robert Bosch Hausgerate GmbH
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Observaciones para su seguridad

El presente accesorio esta destinado al robot de cocina MUMS.../
MUMXL.. . Ténganse presentes las instrucciones de uso del robot
de cocina. El presente accesorio solo es adecuado para exprimir citri-
cos, por ejemplo limones, naranjas, pomelos. Por lo tanto no debera
usarse para procesar otros tipos de alimentos o productos.

e

A\ Advertencias de seguridad para este aparato

Usar el accesorio solo en la posicién de trabajo indicada.
Usar los accesorios solo estando completamente armados.
Montar y desmontar el accesorio solo con el accionamiento parado.

Descripcién del aparato
Despliegue, por favor, las paginas
con las ilustraciones.
Fig.
1 Tamiz con cono exprimidor
2 Jarra para recoger el zumo
Fig. @
Posicién de trabajo
a para elaborar pequenas cantidades
de alimentos
b para elaborar grandes cantidades
de alimentos,

Usar el aparato

m Advertencia importante

Los valores de referencia respecto

a la velocidad de trabajo que se facilitan
en las presentes instrucciones de uso

se refieren a aparatos con mando giratorio
de siete posiciones.

Para los aparatos con mando giratorio

de 4 posiciones, los valores orientativos
se pueden tomar de la siguiente tabla:

7 escalones: 1...2..3...4...5...6...7
4 escalones: 1........ 2 3. 4

%

® Limpiar el exprimidor de citricos a fondo
antes de usarla por vez primera.
Véase a este respecto también el
capitulo «Cuidados y limpieza».
jAtencion!
La tapa protectora del accionamiento
de los accesorios pequefrios tiene que
estar montada, de lo contrario el aparafo
no funcionara (Fig. @-3).

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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Fig.

® Pulsar la tecla de desbloqueo y colo- Y
car el brazo giratorio en la posicion 4.

® En caso de procesar grandes canti- }
dades de alimentos, ajustar el brazo 3
giratorio a la posicién 3.

o Montar la tapa protectora del acciona-
miento de los accesorios pequefos.

® Colocar la tapa protectora del acciona-
miento de la batidora en su sitio.

® Retirar la tapa protectora del acciona-
miento del exprimidor de citricos.

® Montar la jarra en el accionamiento
y girarla hacia la derecha (sentido
de marcha de las agujas del reloj),
hasta alcanzar el tope.

® Montar el tamiz con el cono exprimidor.

® Introducir el cable de conexién en la toma
de corriente.

® Ajustar en el mando giratorio en la posi-
cién de trabajo 3.

® Presionar la fruta contra el cono expri-
midor.

® Para exprimir la pulpa, colocar el mando
giratorio brevemente en la posicion 7.

jAtencion/

Méxima cantidad de alimentos que se pueden

procesar en la posicion de trabajo a (Fig. B):

aprox. 0,5 kg de citricos.

Meéxima cantidad de alimentos que se pueden

procesar en la posicion de trabajo b (Fig. B):

aprox. 1 kg de citricos.

Vaciar /a jarra del exprimidor y el tamiz antes

de que el zumo alcance el borde inferior del

tamiz.

21
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Tras concluir el trabajo

® Desconectar el aparato a través del
mando giratorio.

e Girar el exprimidor de citricos hacia
la izquierda (sentido de marcha contrario
al de las agujas del reloj) y retirarlo
de la base motriz.

® Limpiar el exprimidor de citricos.

Cuidados y limpieza

{Alencion!

No emplear agentes agresivos o abrasivos.
Las superficies pueden resulfar dariadas.
Todas las piezas se pueden lavar en el lava-
vajillas.

Al colocar las piezas de plastico en el lava-
vajillas, prestar atencion a no aprisionarlas,
de lo contrario podrian sufrir deformaciones.
Fig. 1

Para facilitar la limpieza se puede retirar

la parte superior del tamiz.

Nos reservamos el derecho
de introducir modificaciones.

22 Robert Bosch Hausgerate GmbH
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Para sua seguranga
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Este acessorio esta preparado para o robot de cozinha MUMS.../
MUMXL.. . Observar as Instrugdes de servigo do robot de cozinha.
Este acessorio s6 € adequado para espremer citrinos, p. ex., limdes,
laranjas e toranjas. Nao pode ser utilizado para processar outros tipos

de objectos ou substéancias.

e

A\ Indicacdes de segurancga para este aparelho

Utilizar os acessorios apenas na posicéo de trabalho apresentada.
Utilizar os acessérios apenas em estado totalmente montado.
Apenas colocar e retirar acessérios com o accionamento completa-

mente imobilizado.

Panoramica do aparelho
Por favor, desdobre as paginas
com as ilustragdes.
Fig.
1 Passador com cone espremedor
2 Recipiente de recolha
Fig. @
Posicéo de trabalho
a para preparagao de pequenas quanti-
dades
b para a preparagéo de grandes quanti-
dades.

Utilizagdo do aparelho

m Indicagao importante!

Os valores de referéncia para a veloci-
dade de funcionamento recomendados
nestas Instrucdes de servigo referem-se
a aparelhos com selector de 7 fases.
Para aparelhos com selector rotativo

de 4 niveis, pode-se consultar os valores
de referéncia na seguinte tabela:

Com 7 niveis: 1..2...3..4..5..6...7
Com 4 niveis: 1........ 2 T 4

%

® Limpar bem o espremedor de citrinos,
antes da primeira utilizagdo, ver
«Limpeza e manutencéo».

Alengdo!

A tampa de profecgdo do accionamento

de ferramenta tem de estar colocada, caso

conlrério, o aparelho ndo comega a trabalhar

(Fig. @-3).

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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Fig.

® Premir a tecla de desbloqueamento Y
e colocar o brago multifungdes j
na posicao 4.

® Em caso de grandes quantidades,
colocar o brago multifungéao ﬂ
na posicao 3.

® Colocar a tampa de protecgdo do accio-
namento dos acessorios.

® Colocar a tampa de protecgdo do accio-
namento do misturador.

® Retirar a tampa de proteccéo do accio-
namento, antes do accionamento
do espremedor de citrinos.

® Montar o recipiente de recolha e roda-lo
no sentido dos ponteiros do reldgio,
até prender.

® Aplicar o passador com o cone espre-
medor.

® Ligar a ficha a tomada.

® Para espremer frutos, rodar o selector
para a fase 3.

® Pressionar a fruta sobre o cone
de espremer.

® Para espremer a polpa da fruta, posicio-
nar o selector na fase 7 por breves
instantes.

Atengdo!

Capacidade maxima na posigdo a (Fig. B):

aprox. 0,5 kg de citrinos.

Capacidade madxima na posi¢do b (Fig. B):

aprox. 1 kg de citrinos.

Antes do sumo atingir a aresta inferior do

passador, devera despejar o recipiente de

recolha e limpar o passador/

23
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Dep0|s do trabalho

Desligar o aparelho através do selector.
® Rodar o espremedor de citrinos em sen-
tido contrario ao dos ponteiros do relégio
e retira-lo.
® Limpar o espremedor de citrinos.

Limpeza e manutengéo

Atengdo!

N2Zo utilizar, por isso, produtos de limpeza
abrasivos. As zonas exteriores do aparelho
podem ficar danificadas.

Todas as pecas podem ser lavadas na ma-
quina de lavar loica.

N&o prender as pegas de plastico na ma-
quina de lavar loiga, para evitar que sofram
deformacoes.

Fig. 11

Para limpar melhor, o aro superior do filtro
pode ser retirado.

Direitos reservados quanto a alteragdes.

24 Robert Bosch Hausgerate GmbH

= —4— —+®




*

%

g%g MUZS8ZP1.book Seite 25 Donnerstag, 18. Dezember 2014 10:11 10

[o TNV GoPEAEIG 0OG

To e€apTnua eivan KAaTGAANAo yix TNV kouQivopunxowvr) MUMS.../

MUMXL..

I'IpoosETs TIC oényleq XPNong Tng Koquopnxavnq

To eﬁapmpa QUTO eiva KO(TO(Mr])\o povo YIO TO 0TUL|JI|JO eoTie-
p|608|6wv OTTIWC TT. X. ASHOVIQ, lTOpTOKO()\IO( YKpSITrq)pOUT
Agv smTperreTou e Xpr]olporr0|r168| yix Tnv eneepyaoio AWV

QVTIKEIHEVWV I O(VTIO'TOIXO( oUCIWV.

A YT00eiteIc aoPaAeing yIa TNV TTRPOUCK GUOKEUN

Xpnoiporroigite Tar eEXPTHPOTA HOVO OTNV QVOPEPOPEVN BECN EpYar-
0iaG. XpNOILOTIOINOTE T EEXPTAPATA HOVO O TTAIPWG GUVAPHOAOYN-
Hevn KaTaaToon. TormoBeTeiTe/AQaIpeiTe T EEXPTANATA OVO pE

QKIVNTOTIOINKEVN TNV Kivnon.

Me pio pomic

Mopakaheiode V' avoieTe TIG oeAideg

M€ TIC EIKOVEG.

Eikova I

1 QiATpo pe KOVO OTUYIPOTOG

2 Aoyeio repiouloyng

Eikova B

©¢on epyaoiag
a Y HIKpEG TOCOTNTEG EMEEEPYOOIOG
by peydheg oooOTNTEG EMEEEPYATIOG.

Xelpiopog

m SInpovTikn uTtodeIgn

O1 GUVIOTWPEVEG EVDEIKTIKEG TIHEG VI
TNV ToXUTNTO EPYTICIG OTIG TXPOUTEG
0dnyieg XpPrioNg AVaPEPOVTAI OE OUC-
KEUEG L€ TTEPIOTPOPIKO DIGKOTITN

7 BoOpidwv.

Mo CUOKEUEG e TTEPIOTPEPOPEVO DOk
KOTITN 4 BaBpidwv pTopeiTe Vo avarpé-
EeTe yIa TIG EVOEIKTIKEG TIUEG OTOV
ETTOPEVO TTHIVOKOL:

7 BoBpidwv: 1..2...3..4..5..6..7
4 BoOpidwv: 1....... 2. T 4

e T[lpiv TNV TPWTN XPron KaOopioTe

KOAG TOV GTUQTN €0TTEPIDOEIDWVY,

BA. "KaOapIopog Ko ppovTida”.
lpoooyrj!
TO KATTGNKI POOTATIAG KIVNONG EpyaAeiou
TIOETTEI VO eIV TOTTOBETIEVO, OIXPOPETIKK
oev Eexivar n ouokeurj (Eikova @-3),

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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Eikova

e [laTtroTe TO TIANKTPO AMAOPAAIONG &
Kol pEPTE TOV Bpoxiovar TOAOTTIANG ﬁ
AeiIToupyiog otn B¢on 4.

® 3¢& ueydAeg moooTnTeg emefepya- &
0i0G PEPTE TOV Ppaxiova TTOAAGTTANG
AerToupyiog otn 6€on 3.

® TomoBeTrOTE TO KATTGKI TTPOCTAOIG
Kivnong epyoieiou.

® TomoBeTNOTE TO KATIAKI TTPOOTATIAG
Kivnong pigep.

® AQUIPEDTE TO KOTIOKI TIPOOTOCIOG
Kivnong oo Tnv Kivnon Tou oTueTn
eotepIdoeIdwY.

® TomobeTrnoTe To Soxeio TTEPIOUAAOYNG
KOl OTPEYTE TO OTN POP& TWV JEIKTOV
TOU POAOYIOU WG TO TEPUA.

® TomobeTroTe TO PIATPO PE KWVO
OTUYIPOTOG.

® B&leTe 10 @I oTNV TIPIlOX.

e OepTe TOV TIEPIOTPOPIKO SIOKOTITN YIXK
TO OTUYIPO TWV PPoUTWV oTn Padpida 3.

e T[ligoTe TO PPOUTO TIAVK GTOV KWVO
OTUYIJOTOC.

e [Ix TNV amoXUU®an TG OXPKOG TV
PPOUTWV YUPIOTE TOV TTEPIOTPOPIKO
JIoKOTTN yIX Aiyo 07N BoOidx 7.

lpoaoyri!

Meyiorn mooornTa emeéepyaoiag orn Bgon

a (Emova B). ep. 0,5 kg eomepidoeidr].

Meyiorn moooTtnTa emeéepyaoiag orn 6gon

b (Eova B): mep. 1 kg eorrepidoeidr].

[lpoTou pTaoe! 0 YULIOG OTNV KATW GKON TOU

piATpou, adeidoTe 1o doyeio mepiouAoyri¢

Ko 10 QidTpO!

25
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Msw ™mv spyowla
OETETE TN OUOKEUN E TOV MEPIOTPEPO-
HEVO DIOKKOTITI €KTOG AEITOUPYIOG.

® 3>TpeyTe TOV OTUPTN €0TIEPIDOEIDWV
AVTIOTPOPX TTPOG TN POPA TWV JEIKTWV
TOU POAOYIOU KOl GPAIPEDTE TOV.

® Kabapiopodg Tou oTipTn €0mepISOEIdWV.

Ko®apiopog Ko ppovTida
lMpoooxrj!

Mn xonoiuoroieite peca KaBapioLoU

rrou yopadouv. O EMPAVEIES LUTOPOUYV
Vo UrTooTouV PEOPEC.

OMat Tax pepn TAEVOVTA OTO TTAUVTHPIO
TMXTWV.

MPOGEXETE VA N HOYKOOOUV T TIAGOTIKG
HEPN PEOT OTO TIAUVTIPIO THATWYV, JIOTI €iva
OUVOTOV VO TIXPXHOPPWOOUV.

Eikova B

Mo KGAUTEPO KAOXPICHO PTTOPET VA BPOiI-
peBEI N TTAVW GKPN ToU PIATPOU.

TnpoUpe To SIKXIWHK GANXY V.

26
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Kendi glivenliginiz igin

Bu aksesuar, mutfak robotu MUMS.../MUMXL.. i¢in tasarlanmistir.
Mutfak robotunun kullanma kilavuzuna dikkat ediniz.

Bu aksesuar sadece, 6rn. limon, portakal, greyfurt gibi narenciye
tdrlerinin suyunun sikilmasi igin uygundur.

Bagka cisimlerin ya da maddelerin igslenmesi i¢in kullanilamaz.

A\ Bu cihaz igin giivenlik bilgi ve uyarilari

Aksesuarlari sadece bildiriimis olan ¢alisma konumunda kullaniniz.
Aksesuarlari sadece komple monte edilmis sekilde kullaniniz.
Aksesuarlari sadece tahrik sistemi duruyorken takiniz/gikariniz.

Genel bakig E‘eS}i(rTr,t e . o
" i ilit c6zme tusuna basiniz ve ¢o
Iﬁit;er?] lgsmll sayfalan aginiz. fonksiyonlu kolu 4 konumuna aliniz. ﬁ
1 Meyve suyu sikmak igin konili siizgeg ® Kilit gbzme tusuna basiniz ve cok &
2 Toplama kabi fonksiyonlu kolu 3 konumuna aliniz.
Resim & o Alet tahrigi koruyucu kapagini yerine
. takiniz.
Caligma pozisyonu . - o .
a azp miktgrda islenecek malzeme igin ° {\/I;l(ser tahrigi koruyucu kapagini yerine
. . . . akiniz.
b gok miktarda iglenecek malzeme igin ® Tahrik koruyucu kapagini narenciye
Cihazin kullaniimasi presinin tahriginden ¢ikariniz. _
® Toplama kabini yerine takiniz ve saatin
m o) i calisma yénlinde sonuna kadar ¢eviriniz.
nemii not ® Meyve suyu sikmak icin konili stizgeci
Bu kullanma kilavuzunda tavsiye edilen takiniz.
calisma hizi kilavuz degerleri, 7 kademeli o Elekirik figini prize takiniz.

ddner saltere sahip cihazlar igin gegerlidir.
4 kademeli déner salterli cihazlar icin
gegerli kilavuz degerler i¢in muteakip
tabloya bakiniz:

® Doner salteri meyvelerin suyunu sikmak
icin 3 kademesine ayarlayiniz.

® Meyveyi, meyve suyu sikma konisinin
Uzerine bastiriniz.

7 kademel!: 1..2.8..4..5..6..7 ® Meyve etinin suyunu sikmak igin, déner
4 kademeli: 1........ 2. T 4 salteri kisa slire 7 kademesine ayarlayiniz.
. - Dikkat!

® Narenciye presini ilk kez kullanmadan a konumunda (Resim B) azami islenebilen

once iyice temizleyiniz, bakiniz miktar: yakl. 0,5 kg narenciye.

] Temizleme ve koruma”. b konumunda (Resim B) azami islenebilen

Dikkat! miktar: yakl. 1 kg narenciye.
Alet tahrigi koruyucu kapagi yerine takiimig Meyve suyu stizgecin alt kenarina ulasma-
olmalidir, aksi halde cihaz ¢alismaya dan énce, foplama kabini ve siizgeci bogal-
baslamaz (Resim @-3). tiniz!
Robert Bosch Hausgerate GmbH 27
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Isiniz sona erdikten sonra

e Cihazi doner salter Gizerinden kapatiniz.

e Narenciye presini saatin ¢alisma yénina-
nin tersine dogru geviriniz ve cihazdan
cikariniz.

o Narenciye sikma Unitesinin temizlenmesi.

Cihazin temizlenmesi ve bakimi

Dikkat/!

Ovalama gerekliren deterjan veya temizlik
malzemesi kullanmayiniz.

Cihazin yizeyi zarar gorebilir.

Tum pargalar bulasik makinesinde yikan-
maya elveriglidir.

Plastik parcalari bulasik makinesine
yerlestirirken, sikistirlmamasina dikkat
ediniz, aksi halde yikama islemi esnasinda
kalici deformasyonlar s6z konusu olabilir!
Resim B]

Daha iyi temizlenmesi igin, slizgecin

st kenari ¢ikarilabilir.

Degisiklikler olabilir.

28
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Dla wtasnego bezpieczeristwa

Niniejsze wyposazenie przeznaczone jest dla robota kuchennego
MUMS.../MUMXL.. . Prosze przestrzegac instrukcji obstugi robota
kuchennego.

To wyposazenie nadaje sie tylko do wyciskania owocéw cytrusowych
takich, jak np. cytryny, pomarancze, grejpfruty.

Nie uzywac do przetwarzania innych przedmiotéw lub substancji
oprécz tych zaleconych przez producenta.

A Wskazéwki bezpieczenstwa dla pracy z niniejszym
urzadzeniem

Wyposazenie uzywac tylko w przedstawionej pozycji robocze;.
Wyposazenie mozna uzywac tylko wtedy gdy jest kompletnie zmonto-
wane. Wyposazenie naktadac i zdejmowac tylko wtedy, gdy naped jest
nieruchomy.

Rysunek

Opis urzadzenia CH , ,
® Nacisng¢ przycisk odblokowania 3

Prosze otworzy¢ skiadane kartki z rysunkami.

Rysunek 3 i ustawi¢ ramie wielofunkcyjne

1 Sitk tozkiem iskaiacvm w pozycji 4.

P Plojeo mzr?lks oziiem wyciskajacy! ® Przy wyciskaniu duzych ilosci v
Rysunek B owocow ustawi¢ ramie wielo- ﬂ

funkcyjne w pozyciji 3.

o Natozy¢ pokrywe ochronng napedu
przystawki.

e Natozy¢ pokrywe ochronng napedu
miksera.

® Zdja¢ pokrywe ochronng napedu wycis-

Pozycja robocza
a dla matej ilosci sktadnikéw
b dla duzejilosci sktadnikéw

Obstuga

m Wazna wskazéwka

Zalecane wartosci orientacyjne dla pred-
kosci roboczej zawarte w niniejsze;j
instrukcji obstugi odnoszg sie do urza-
dzen z siedmiostopniowym przetaczni-
kiem obrotowym.

Dla urzadzen z 4-stopniowym przetaczni-
kiem obrotowym podano wartosci orien-
tacyjne w ponizszej tabeli:

7-stopniowy: 1...2..3...4..5..6...7

karki do cytrusow.

Natozy¢ pojemnik i przekrecic¢

go az do oporu w kierunku zgodnym

z ruchem wskazéwek zegara.

Witozy¢ sitko ze stozkiem wyciskajacym.
Witozy¢ wtyczke do gniazdka.

Do wyciskania owocdéw ustawi¢ prze-
tacznik obrotowy na stopien 3.

Owoc dociskac do stozka wyciskajgcego.
Do wyciskania miazgi owocow ustawic¢
przetacznik obrotowy krétko na stopien 7.

4-stopniowy: 1........ 2. T 4 Uwaga/

Maksymalna wyciskana ilos¢ w pozycji a
(rys. B): ok. 0,5 kg owocow cytrusowych.
Maksymailna wyciskana ilos¢ w pozycji b
(rys. B): ok. 1 kg owocow cytrusowych.
Oproznic pojemnik i sitko zanim poziom
Soku osiggnie krawedz doina sitka/!

® Przed pierwszym uzyciem doktadnie
umy¢ wyciskarke do cytruséw, patrz
»,Czyszczenie i pielegnacja”“.

Uwaga!

Pokrywa ochronna napedu przystawki musi

byc nafoZona — w przeciwnym razie urzg-

dzenia nie da sie uruchomic (rys. @-3).

Robert Bosch Hausgerate GmbH 29
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Po pracy
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Wytaczyé urzadzenie przetgcznikiem
obrotowym.

o Wyciskarke do owocdw cytrusowych
przekreci¢ w kierunku przeciwnym
do ruchu wskazdéweke zegara i zdjaé.

® Wyczyscié wyciskarki do owocow
cytrusowych.

Czyszczenle | pleIanaCJa
Uwaga!

Nie stosowac Zadnych szorujgcych srodkow
czyszczgcych. Powierzchnie moga ulec
uszkodzeniu.

Wszystkie czesci mozna my¢é w zmywarce
do naczyn.

Zwracac¢ uwage na to, aby elementy

z tworzywa sztucznego nie zostaty
zablokowane w zmywarce, poniewaz
mog3 ulec deformaciji.

Rysunek ]

Do lepszego wyczyszczenia mozna zdjgc
gorng krawedz sitka.

Zastrzega sie prawo wprowadzania zmian.

30

%

Robert Bosch Hausgerate GmbH %



g%g MUZS8ZP1.book Seite 31 Donnerstag, 18. Dezember 2014 10:11 10

A

Az On biztonsaga érdekében

hu

A tartozék a MUMS.../MUMXL.. konyhai gép kiegészitéje.

Tartsa be a konyhai gép hasznalati utmutatéjat.

Ez a tartozék csak citrusfélék préselésére alkalmas, mint pl. citrom,
narancs, grapefruit. Tilos mas targyak vagy anyagok feldolgozasara

hasznalni.

e

A\ Biztonsdgi el6irdsok a készllékhez

A betétet csak a bemutatott munkapoziciéban hasznalja.
A tartozékokat csak teljesen 6sszeszerelt allapotban hasznalja.
A tartozékot csak a hajtomti allé helyzetében tegye fel/vegye le.

A késziilék részei
Kérjik, hogy hajtsa ki a képes oldalt.
A dbra
1 Sziir6 préselSkuppal
2 Felfogétartaly
& 4bra
Munkapozicié
a kis mennyiségek feldolgozdsahoz
b nagy mennyiségek feldolgozasahoz

A készilék kezelése

m Fontos tudnival6

A jelen haszndlati utasitasban a munka-
sebességhez ajanlott iranyértékek
7-fokozatu forgékapcsoldval rendelkezé
készUllékekre vonatkoznak.

A 4 fokozatu forgékapcsoléval rendelkez6
készllékekhez a kdvetkez§ tablazat
értékei valaszthatok:

7 fokozatu: 1...2..3...4..5...6..7
4 fokozatd: f1........ 2 — [ F— 4

%

® Az els6 hasznalat el6tt a citrusgylimélcs-
prést alaposan tisztitsa meg, lasd
a , Tisztitas és apolas” fejezetet.
Figyelem!
A szerszdammeghajto véddfedelét fel kell
tenni, kiilénben a késziilék nem indul
M-3. dbra).

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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o Nyomja meg a nyitd-nyomdégombot, L
és a multifunkcionalis kart hozza ﬁ
a 4-es dllasba.

o Nagy feldolgozasi mennyiségek v
esetén dllitsa a multifunkcionalis ﬂ
kart 3-as allasba.

® Tegye fel a szerszammeghajté véds-
fedelét.

® Tegye fel a turmixgép hajtémivének
védbfedelét.

® A citrusgylimdlcs-prés meghajtasa el6tt
vegye le a meghajtém(i véddfedelét.

® Helyezze fel a felfogotartalyt, és az dra-
mutatd jarasaval megegyez§ iranyban
forditsa el Utkdzésig.

® Helyezze be a szlirét a préselSkuppal.

® Dugja be a halézati csatlakozédugét.

® GylUmolcsok facsarasahoz éllitsa a
forgékapcsoldt a 3. fokozatra.

® A gylimolcsét nyomja a préselékupra.

® A nagy viztartalmu gyimolcsok kiprése-
Iéséhez rovid iddre allitsa a forgo-
kapcsolét a 7. fokozatra.

Figyelem!

Maximaélis feldolgozdsi mennyiség a pozi-

cioban (8 dbra): kb. 0,5 kg citrusféle.

Maximaélis feldolgozdsi mennyiség b pozi-

cioban (8 dbra): kb. 1 kg citrusféle.

Mieldit a Ié elérnée a sz(rd also peremét,

Uritse ki a felfogotartdlyt €s a szdrét!

31
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A munka befejezése utan
® A készilléket kapcsolja ki a forgé-
kapcsoldval.
® F[orgassa a citrusgylimolcs-prést
az éramutato jarasaval ellentétes
iranyba és vegye le.
® A citrusgyimolcs-prés tisztitasa.
Tisztitas és 4polas
Figyelem!
Ne hasznéljon sudroldszert a késziilek tiszti-
tdsdhoz. A készlilek feliilete megsériilhet.
Minden alkatrész tisztithatd a mosogato-
gépben.
A muUanyag alkatrészeket a mosogatégép-
ben ne szoritsa be, mert deformalddhatnak.

B abra
A jobb tisztitdshoz a szlir6 fels6 széle
levehetd.
A mdédositas jogat fenntartjuk.
32 Robert Bosch Hausgerate GmbH

—4— —+®




g%g MUZS8ZP1.book Seite 33 Donnerstag, 18. Dezember 2014 10:11 10

uk

IlnAa Baluoi 6esneku

Lle npunaaaa npusHayeHe ana KyxoHHoro kom6anHy MUMS.../
MUMXL... LloTpumMmyBaT1CA BKa3iBOK IHCTPYKLUII 3 BUKOPUCTAHHA
KyXOHHOro KomM06awHy.

Lle npunaaaa npuaatHe TibKKM ANA BUYABIOBAHHA LMTPYCOBUX
DPYKTIB, TAKUX AK, HAMP.: JIMMOHHU, anenbCUHU, rPennPpyTH.

He BukopuctoByBaTH AnA NEPepoOKM iHLLUX NPEAMETIB YN PEUYOBHH.

A\ BkasiBku 3 TexHiku 6e3nekun ana uboro npunaay

Mpunanna MoXXHa BUKOPUCTOBYBATH TiflbKM Y BKazaHoOMy poboyomy
nonoXeHHi. MNpunagana MoXXHa BUKOPUCTOBYBATH TifIbKU B NOBHICTHO
3ibpaHomy cTaHi. [punaaas MoXkHa BCTaHOBMOBATW/3HIMATH TiNbKK
nicnA 3ynMHKKU npusoAy.

KopoTkui ornaa MaytioHoK

- . y
Byab nacka, posropHiTb CTOPIHKM ® HatvcHyTH Ha KHoMKy Po3OnokysakhA ﬁ
3 MaTIOHKAMM. i NepeBecT! MynbTUGYHKLIOHANBHMNA

ManioHok I KPOHLUTEHH Y NONOXKEHHI 4.
1 CHTO 3 KOHYCOM ZUIA BUUABIOBAHHA ® 1A nepepoBKku BENWKOI KiNbKOCTi Npo- i

2 EMHICTb ANA COKY JyKTiB posTaLlyBaTti MynbTUQYHKLIO-
Ha/IbHWY KPOHLUTEMH Y NOSOXeEHHA 3.

MarstoHok [E k
e [lpuBia AnA HacaoK 3aKPUTH 3aXMCHOO

Po6oue nonoeHHA

a AnA HeBEeNnMWKOI KinbKOCTi NPoAyKTiB . EpM"”.KO'O' 6
ANA NepeposKi puBia AnA 6neHaepa 3aKpUTU 3aXMCHOD
KPULLIKOHO.

b AnA BenuKoi KinbKoCTi NpoayKTiB

ZANA nepeposKy ® 3HATW 3aXMUCHY KPHULLKY 3 NpUBOAY Npecy

LNA UMTPYCOBMX.
ynpaBniHHﬂ ® BCTaHOBMTM EMHICTb ANA COKY i NOBEPHYTH
32 rOAVHHWKOBOLO CTPINKOK A0 ynopy.
® BcraBuTM CUTO 3 KOHYCOM ANA BUYABIIHO-

m Ba)knusa BKasiBKa

BaHHA.
PekomeHAoBaHi B Uil IHCTPYKLT 3 BUKO- ® BBIMKHYTH BUIKY [0 PO3ETKA.
PUCTaHHA OIEHTOBHI 3HA4EHHA POGOYOT ® [10BOPOTHHIl NepeMmKay ANA BUYaBNio-
LWBMAKOCTI 3a3Ha4eH! AnA npunaais BaHHA QPYKTIB NEPEMKHYTH Ha CTyMiHb
3 7-CTyNiHY4acTMM NOBOPOTHUM Mepemu- «3».
Kayem.

® [IpUTUCHYTM OPYKT A0 KOHyca AnA
BMYaBIIOBAHHA.

® [lnA BUYaBMOBaHHA COKY i3 M'AKOTI
OPYKTIB MOBOPOTHMIA NepeMmrKay nepem-

[na npunaais 3 4-cTyniH4acTM NOBOPOT-
HUM NepeMUKayYeM OpPIEHTOBHI 3HAYEHHA
HaBeAeHi y HacTynHin Tabnuui:

7'CTy|-|!HL|aCTV|ii| 0 1.2.3..4..5..6...7 KHYTWU KOPOTKOYaCHO Ha CTyI'IiHb «7».
4-ctyniHyactuin: 1........ 2 K T 4 Vearal
Makcumarnbra KinbKicTs 4718 1epepobKu
® [lpec AnA UMTPYCOBUX NEPEA NepLLnmM B 110/10)KeHHI a (MantoHok B). mpumbi.

BVIKOpVICTaHHHM cnia peTeﬂbHO noyuc- 0,5/(/- L/MT,D}/COBMX ¢pyK7'/'B_

THTH, AMB. «OUMLLEHHA | AOTNAA>. MakcumarisHa KinbKicTs /1A 1epeposKu
VBara/ B r10710)keHHI b (mantorok B ). npubs.
[lpunBiA 4718 HACAOK MOBUHEH O)TH 3aKPpHUTUH 1 KI IMTPYCOBHX QPYKTIB.
3aXUCHOK KPULLIKOFO, IHAKLLIE Mpuiasd [Tepes mm, AK CIK JOCATHE HKHBOIo KParo
He fpayrosatmme (MasoHok @-3). cUTa, BUTOPOXKHITE EMHICTS A71A CORY | cuTo!
Robert Bosch Hausgerate GmbH 33
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I'Ilcnﬂ poboTu
BuMKHYTH Npunaa 3a 40NOMOroo noso-
POTHOro NepemMuKava.

® [loBepHyTV Npec AnA UMTPYCOBUX NPOTH
FOANMHHUKOBOI CTPUIKK | 3HATH.

® [louncTUTM Npec ANA LUTPYCOBMX.

OuuweHHs i pornaa

VBara/

He 3acTocoByBatH HigKNX a0pPasnBHHUX
3ac00iB A/17 YHLEHHA.

Ha rnoBepxXHAX MO)XYTb BUHUKHYTH [1OLLIKOA-
JHEHHSA.

Bci enemMeHT MOXHa MUTU B NOCYZOMUIAHIN
MalLLWHi.

He 3artuckartv nnactmMacoBi enemMeHTH

B NOCYAOMMWHIN MaLLMWHI, TaK AK BOHK
MOXyTb AedopMyBaTUCA.

ManioHok [

JnA 3pyyHiLLIOro YMLLEHHA, BepXHii 06iaoK
CUTa MOXXHa 3HATU.

Mu 3anuwaemo 3a co6oto
npaBo Ha BHECEHHA 3MiH.

34 Robert Bosch Hausgerate GmbH
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IlnAa Baluey 6esonacHocTu
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HaHHaA NnpMHaaneXXHoCcTb NpeaHasHadveHa Ana KyXOHHOro kombanHa
MUMS.../MUMXL.. . Cobntoaatb MHCTPYKLIMIO NO UCMONb30BaHUIO

KYXOHHOro KombaiHa.

[aHHaA npuHaane)xHoCTb NpeAHa3Ha4yeHa ToNbKO ANIA OTXKUMA CoKa
U3 LUMTPYCOBbIX, KaK Hanp.: IMMOHOB, anenbCUMHOB, rPeindpyToB.
He ncnonb3oBatb AnA nepepaboTku Apyrnx npeaMeToB Ui BELLECTB.

e

A\ YKasaHua no TexHuke 6esonacHOCTHU ANA AaHHOro npubopa

MpUHAANEXHOCTb MOXXHO MCMNONb30BaTh TONILKO B yKazaHHOM pabo-
yeM NonoXkeHun. NMpUHaANEeXHOCTb MOXHO MCMOMb30BaTh TOMBKO

B NMOMIHOCTbIO coBpaHHOM BuAe. [MpUHaANeXHOCTb MOXHO ycTa-
HaBNMBaTb/CHUMATL TONIbKO NOC/E OCTAHOBKK NpMBOAA.

KomnneKTHbli 0630p
Moxanyiicra, OTKpOMTE CTPaHMLIbI
C PUCYHKaMM.
PucyHok Y
1 CHUTO C ODKMMHBIM KOHYCOM
2 [lpueMHan eMKocTb
PucyHok
Pabouee nonoeHue
a AanA nepepaboTkh He6OMBLLLIOro KO-
yecTBa NPOAYKTOB
b anA nepepaboTku 6oNLLIOro Konu-
yecTBa NPOAYKTOB

Okennyarauna

m BaxkHoe npumeyaHue
PekomeHAoBaHHbIE B AAHHON MHCTPYKLMK
Mo UCNosib30BaHNO OPUEHTUPOBOYHbIE
3HauyeHnA pabBoueit CKOPOCTH yKasaHbl AnA
np1BopOB C 7-CTyneH4YaTsIM NOBOPOTHBIM
nepeknoyarenem.

InA npMbopoB. ¢ 4-cTyneHyaTbiM NoBopoT-
HbIM nepeknyarenem OpneHTUPOBOYHbIE
3HaYeHWA NpUBELEHBI B CrieaytoLLei
Tabnuue:

7-ctynenuarbin: 1..2..3..4...5...6...7
4-ctyneHuarbii: 1........ 2. T 4

%

e [lepea nepBbIM UCMONL30BAHUEM
cnenyeT TwatenbHO NOYUCTUTb npecc
ANA UMTPYCOBEIX, CM. «YUCTKa U yxoa».

Brumanne!

lNpmBog 4717 HACAAO0K AOIKEH ObITb 3aKPbLIT

3aLUNTHON KPBILLIKOH, MHaYe rnpHoop He 6yaet

paborars (puc. @-3).

Robert Bosch Hausgerate GmbH
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PucyHok

® Haxxatb Ha KHOMKY pa3BroKMPOBKM U
nepesecT MynbTUPYHKLMOHANLHBIN 3
KPOHLUTENH B MOSOXKEHWUU 4.

® [1nA nepepaboTkn 6onbLIOro Konn- &
yecTBa NPOAYKTOB MYNbTUPYHKLMO- 3
HaSIbHbIA KPOHLUTEWH YCTaHOBUTb
B NnosioxeHueun 3.

® HajeTb 3allUMTHYIO KPbILLKY Ha NpUBOA
AnA Hacazok.

® HapeTb 3alMTHYIO KPbILLKY Ha NPUBOA
ana énenaepa.

® CHATb 3aLUMTHYIO KPBILLKY C NpuBoAa
npecca AnA LMTPYCOBbIX.

® YCTaHOBUTb MPUEMHYIO EMKOCTb 1 3aKpYy-
TWTb 10 YNnopa no 4acoBoW CTPeJIKe.

® BcTtaBuTb CMTO C OTXKMMHBIM KOHYCOM.

® BcTaBuTb BUSIKY B PO3ETKY.

® YCTaHOBWUTL NOBOPOTHLIN NEPeKto-
yaTtenb ANA OMXKMMA COoKa U3 GPYyKToB
Ha CTyMNeHb «3».

® [IpuxKaTb GPYKT K ODKUMHOMY KOHYCY.

® J1nA nonyyeHnA CoKa U3 MAKOTU MOBO-
POTHbIVA NepeKnoyatens cneayert
KOPOTKO NepeBecTH Ha CTyMeHb «7».

Brnmanne!

MarcumarisHoe Kom4ecTso AJiA nepe-

paboTku B rnosioxxeHmn a (puc. B). npu-

MepHO 0,5 Kr UNTPYCOBbIX GPYKTOB.

MarcumarsHoe Kom4ecTso AJiA nepe-

pabotiu B nonoxerHmn b (puc. B). npu-

MEPHO 1 KI UUTDYCOBBIX PPYKTOB.

lpeae 4em cok AOCTUTHET HKHero

Kpasd cHTa, PUeMHyHo eMKOCTb U CHUTO

HEoBX0AMMO OrlyCTOLMTL!

35
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I'Iocne paboThbl
BbikntounTb Nprbop ¢ NOMOLLBHO
NOBOPOTHOro nepekxnyarena.

® [loBepHyTb Npecc AnA LUMTPYCOBbIX
npoTMB YaCOBOW CTPENKN U CHATDb.

® [louncTuTb Npecc AnA LUMTPYCOBbIX.

Uuctka v yxon

Buumarine!

He ucrionb3o8ats abpasuBHLIE YHCTALLME
cpegcrsa. [ToBepxHocTH npubopa MoryT
OblITb T0BPEILIEHEI.

Bce aetanu MoXKHO MbiTb B NOCYA0MOEYHOM
MalLluHe.

MnactmaccoBblie AeTanu He 3aXkuMaTb

B NOCYZJOMOEYHOW MalLMHE MeXay nocy-
[I01, TaK KaK BO3MOXHa ux aedpopmaums.
PucyHok Bl

Lna 6onee yao6HOM YNCTKM BEPXHUIA 060A0K
CUTa MOYKHO CHATb.

MpaBo Ha BHECEHWE U3MEHeHU
ocTasnsAem 3a coOoMn.

36 Robert Bosch Hausgerate GmbH
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@ Beratung und Reparaturauftrag bei Stérungen
D 0911/ 70440 040

A 0810/550511

CH 0848 840 040

Die Kontaktdaten aller Lander finden Sie im beiliegenden Kundendienst-Verzeichnis.

Robert Bosch Hausgerdate GmbH
Carl-Wery-Stra3e 34

81739 Miinchen, GERMANY
www.bosch-home.com
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8001009717/9412
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